

Стадион Маракана

Интересные факты и экскурсия

Арена для самых важных бразильских футбольных классиков, Маракана также стала местом исторических моментов в международном футболе. Монументальные события, такие как тысячный гол короля Пеле в 1969 году, происходили на поле этого храма бразильского футбола.

Помимо спортивных соревнований, стадион был местом проведения крупных мероприятий, таких как концерты Мадонны, The Rolling Stones (дважды), Пола Маккартни, Тины Тёрнер, Foo Fighters, концертов Coldplay и публичных месс, отпразднованных Папой Иоанном Павлом II в 1980 году и 1997.

После реконструкции к Чемпионату мира по футболу 2014 года стадион был модернизирован. Новые бары и закусочные обеспечивают большой комфорт для публики, есть места для людей с ожирением, отведенная зона для людей с особыми потребностями, тактильное покрытие для слабовидящих. В настоящее время он вмещает 78 838 зрителей.

Стоит купить экскурсию, чтобы открыть для себя еще больше интересного! Вы можете исследовать закулисы Мараканы и приблизиться к священному газону, сцене двух финалов чемпионата мира и Олимпийских игр, - опыт, который просто необходим любителям футбола.

Экскурсия длится около 50 минут, в течение которых вы посетите историческую коллекцию, микс-зону, одну из раздевалок, комнату для разминки игроков и зал для пресс-конференций. В раздевалке видео с историческими футбольными моментами служит разминкой перед самым ярким событием тура: выходом на поле.

В зоне исторической коллекции посетители также могут увидеть предметы, связанные с игроками, оставившими свой след в истории стадиона, такими как Пеле, Гарринча и Зико. Среди экспонатов — футболка сборной Бразилии под номером 7, которую Мане носил на чемпионате мира 1962 года, а также мяч и сетка из матча, в котором король Пеле забил свой тысячный гол (Васко против Сантоса в 1969 году).

Вы увидите предметы, связанные с легендами футбола, например, подаренные Зико, лучшим бомбардиром «Мараканы», забившим 334 гола, в том числе футболка «Фламенго», которую он носил в 1979 году; чемпионский пояс после победы «Фламенго» на чемпионате мира 1981 года; мяч из своего последнего матча в карьере, когда он играл за «Кашима Антлерс» (Япония) в 1994 году; и бутса, которую он носил, играя за «Удинезе» (Италия).

В игровые дни экскурсии проводятся только утром в связи с графиком работы стадиона.

Запрашивайте open-up@openup.travel